
BÖLGESEL SİYASİ ARAŞTIRMALAR DİZİSİ
Araştırma No.2



YÖNTEM
Bu araştırma; 

§ Haziran 2022’nin son haftasında, 

§ Diyarbakır, Mardin, Urfa ve Van şehirlerinde, 

§ Merkez ilçeler dahil olmak üzere toplam 20 ilçede ve 100 mahallede, 

§ 1565 kişiyle yüz yüze görüşülerek, 

§ %95 güven ve -/+ 2,5 hata payı ile gerçekleştirilmiştir.
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BU PAZAR SEÇİM OLSA?
(kararsızlar dağıtılmadan)



BU PAZAR SEÇİM OLSA?
(kararsızlar dağıtılmış)
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BU PAZAR SEÇİM OLSA?
(2018 Seçim Sonuçları ile Karşılaştırmalı)


